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1. Oleta, ettd funktio f on m kertaa jatkuvasti derivoituva, supp f on kompakti mutta

ei ole tyhja (eli f #0), ja

fl@)=2) a(k)f(2z—k).

k=a_
Osoita, ettei mikdéan jonoista (£ (k))rez, 0 < j < m, ole nolla-jono.

2. Oleta, ettd funktio f on m kertaa jatkuvasti derivoituva, supp f on kompakti mutta

ei ole tyhja (eli f #0), ja

fla) =2 alk)f(2z — k).

k=a_
Osoita, ettd m < a; — a_ — 1 osoittamalla, ettd 277 on matriisin M ominaisarvo kun
0 < p < m missa
M(i,j)=2a(2t —j+a-), t,5=1,...,a4 —a_ — 1.
Voit olettaa tunnetuksi etta f(z) = 0 kun # < a_ ja kun # > a4 ja ota huomioon mita

silloin tiedat luvuista f®)(a_) ja f®)(ay) jatkuvuuden nojalla.
3. Olkoon « € I'(Z). Maéaritelladn operaattorit T, ja S, : (*(Z) — KQ(Z) seuraavasti:

(Te)(k) = Y alj = 2K)e(j) ja (k) =2 a(k = 2j)c

Maarita operaattorit 77 ja S (joille siis patee (Tyc,d) = (¢, Txd) ja (Syc,d) = (¢, SEd)).
Milla ehdolla pétee T, T = $17?



